



Звіт депутатів фракції «Радикальної партії Олега Ляшка» Новоодеської районної ради.

Шановні жителі Новоодещини, дорогі співвітчизники! Прошло більше двох років з того часу, як 25 жовтня 2015 року на виборах до місцевих рад ви надали нам повноваження представляти нашу громаду в Новоодеській районній раді. Що змінилося з того часу? Чи стало наше життя краще чи навпаки? Що доброго чи поганого в пенсійній, освітній чи медичній реформах? Коли будуть відремонтовані дороги? Ці, та багато інших питань задають нам наші виборці майже не щодня. Ми добре розуміємо що депутат районної ради – це, перш за все, представник інтересів громади, який бере активну участь у здійсненні місцевого самоврядування, робить все можливе аби покращити життя соціальних верств і конкретних громадян. І саме тому не всі реформи, які «спускаються нам згори» знаходять підтримку в нашій фракції. Так ,зокрема, при голосуванні питання « Про створення Сухоеланецького освітнього округу Новоодеської районної ради Миколаївської області» депутати фракції « Радикальної партії Олега Ляшка» голосували «проти». Ми вважаємо що такі дії приведуть до скорочення робочих місць на селі і що першим чином необхідно побудувати дороги, а вже потім починати говорити про якісь реформи. « Туда корову можна засунути» - заявив наш лідер Олег Ляшко про ями на дорогах Миколаївської області, «а вони хочуть дітей до школи по ним возити» - обурюються депутати нашої фракції при черговому обговоренні даного питання. Не краща ситуація і з медичною реформою в районні. Спостерігається відсутність роз'яснювальної кампанії серед

населення району. Ми бачимо що не всі люди до цього часу розуміють особливості цієї реформи, не всі розуміють як заключати договори з лікарями, не у всіх для цього є технічні можливості, особливо це стосується людей літнього віку які проживають у сільській місцевості. І найголовніше, як свідчать результати соціологічного дослідження, проведеного громадською організацією «Ліга виборців», презентовані 18 квітня 2018 р. на прес-конференції в інформаційному агентстві «УНІАН» більше половини українців (50,3%) взагалі не підтримують освітню, медичну та пенсійну реформи, які проводить Уряд. Але «маємо те що маємо» як говорив перший президент України Л.Кравчук і депутати нашої фракції добре усвідомлюють що в цій непростій ситуації, яка склалася в країні, потрібно докладати максимальних зусиль для того щоб обіцянки дані громаді перед виборами були виконані.

Одним із основних способів вирішення проблем людей на місцях є спрямування коштів районного бюджету за пропозиціями депутатів –депутатський фонд, положення до якого розробляв голова фракції Назаренко С.В. І звичайно всі депутати намагаються використати ці кошти так, щоб максимально допомогти тим округам, від яких вони обирались. Для прикладу наш колега Ємельянов І.І. направив свої депутатські кошти на освітлення вулиць Петровської та Лимаренка і на цей час там уже проведені ремонтні роботи. Також Іван Іванович на прохання виборців надсилав депутатські запити у ТДВ «Автомобіліст» щодо зміни розкладу руху автобуса за маршрутом Нова Одеса – Троїцьке через незручний час його прибуття в місто. Неодноразово надавав волонтерам транспорт для поїздки в театр та фінансову допомогу в облаштуванні дитячих майданчиків у Новій Одесі й Троїцькому. Народний обранець стабільно відвідує сесії Новоодеської районної ради та сумлінно працює в комісії з питань планування бюджету, фінансів, інвестицій, соціально-економічного розвитку територіальних громад району, децентралізації та адміністративної реформи.

Депутат Спіян І.В. працює в постійній комісії з питань соціального захисту, охорони здоров'я, материнства, дитинства, освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, захисту прав учасників АТО. В процесі роботи депутатом розглядалося багато важливих питань для розвитку нашого району, зокрема таких як: комплексна програма соціального захисту населення „Турбота” на 2017 - 2020 роки; соціальна комплексна програма підтримки сім'ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у

Новоодеському районі на 2017 - 2021 роки; програма розвитку культури/в Новоодеському районі на 2017-2018 та багато інших не менш важливих питань. Свої депутатські кошти Інна Вікторівна спрямувала на придбання меблів для Новоодеської ЗОШ №2 та проведення поточного ремонту станції юних техніків.

Не забуває про своїх виборців і депутат Назаренко С.В. Так 15 000 гривень ним було направлено на ремонт освітлення вулиці Одеська (кол.Кірова), але на жаль до цього часу міська рада й досі не розпочала там ремонтні роботи. Інша частина коштів були виділенні на потреби Новоодеської ДМШ. Працюючи секретарем постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин, екології, охорони навколишнього середовища, природокористування та ресурсозбереження Сергій Володимирович брав участь у вирішенні питань заборони незаконного видобутку піску та розорення пасовищ на території району. У складі робочої групи вивчав ситуацію що до ремонту дороги, відновлення водопостачання й освітлення вулиці Перемоги, але на жаль і ці питання є непосильними для нашої міської влади. Для вирішення проблем актуальних для міста допомагає нам у роботі наша колега – депутат Новоодеської міської ради Сігунцова Н. В. Наталія Володимирівна професійно консулює однопартійців в питаннях що стосуються бюджетної сфери, а також подає депутатські звернення, що стосуються благоустрою Нової Одеси.

Не оминають нагоди народні обранці поздоровити своїх виборців напередодні свят, а заодно і поспілкуватися із людьми та почути про наболіле. Так перед Новим Роком депутати, разом з головою Новоодеської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка Коваленко.О. М. роздавали солодкі пакунки місцевим дітлахам, а на 8 березня дарували вітальні листівки та квіти чарівним жінкам новоодещини.

Команда Радикальної партії Олега Ляшка переконана, що важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності є робота з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. В подальшій своїй діяльності ми і надалі будемо намагатись приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам сьогодення, втілювати в життя поставлені перед нами завдання, прислухатися до побажань виборців, прикладемо всіх

зусиль до їх вирішення і зробимо все від нас залежне, щоб жителі Новоодещини мали достаток і добробут в кожній родині, а громада активно розвивалась та жила повноцінним гідним життям.

Голова фракції «Радикальної партії Олега Ляшка» Новоодеської районної ради Назаренко С.В.



Перед Новим Роком депутати, разом з головою Новоодеської районної організації Радикальної партії Олега Ляшка Коваленко.О. М., роздавали солодкі пакунки місцевим дітям.